

Додаток 8
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 7 лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця КП «Путивльміськводоканал», 41500 Сумська обл., м. Путивль
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,
вул. Соборна, 64, код 34264563, директор Лісненко Іван Васильович, тел. (05442)5-24-90, моб. тел.
0502232809 електронна пошта :vodokanal.putivl@ukr.net

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Сумська обл., м. Путивль, вул. Соборна, 64

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди Договір не укладався
(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці Не проводився
(дата проведення аудиту)

Я, Лісненко Іван Васильович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування
підвищеної небезпеки:

Додаток 6 п. 6 Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 м.

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

Кількість робочих місць – 10, у тому числі існує ризик виникнення травм – 6 місць, будівель і
споруд – 11, структурних підрозділів – 3

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) у м. Суми"

Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 м, на підприємстві виконуються з урахуванням
отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі існує ризик виникнення травм – 6 місць, будівель і споруд – 11, структурних підрозділів – 3



вимог закону України «Про охорону праці» НПАОП 0.00-1.15.07, Правил охорони праці під час виконання робіт на висоті НПАОП 0.00-1.71-12, Правил безпечної роботи з інструментом та пристроями, ГОСТ 12.4.059-89 ССБТ «Средства защиты работающих, общие требования и классификация. Пояса предохранительные, общетехнические условия, канаты страховочные», інструкцією з охорони праці КП «Путивльський водоканал» № 16 «По випробуванню рятувальних поясів і верьовок», № 17 « Під час роботи на висоті з використанням спеціальних страхувальних засобів.

Для виконання робіт на висоті допущений персонал у складі електромонтера Ведернікова І.В. і слюсаря по ремонту насосних установок Гурінова А.В. Робітники пройшли медичний огляд щодо виконання робіт на висоті та спеціальне навчання з безпечних прийомів праці в КОП «Навчальний виробничий центр» Сумської обласної ради (протокол № 52 від 30.03.2018 р.)

Для виконання робіт на висоті робітники забезпечені засобами колективного та індивідуального захисту від падіння з висоти, технологічною оснасткою, що використовується за призначенням, зберігається у технічно-справному стані, а також проходять експлуатаційні випробування відповідно до вимог законодавства, документів з експлуатації виробників. Відповідальними особами за організацію і безпечне проведення робіт на висоті згідно наказу № 3-а від 02.01.2018 р. призначені головний інженер Осипенко В.М., енергетик Рожченко О.Л., майстер Голенко М.І., які пройшли навчання і перевірку знань з загальних питань охорони праці в КОП Сумської обласної ради «Навчальний виробничий центр»

У межах виробничої діяльності підприємство використовує металеві драбини, що розміщуються у будівлях і спорудах. Кожна драбина, що експлуатується, має інвентарний номер. Перед кожним використанням інструменти, пристрої та засоби підлягають візуальному огляду. Роботи на висоті виконуються за нарядом-допуском з проведенням заходів щодо забезпечення безпечного виконання робіт. Проводяться наступні інструктажі: первинний, на робочому мічті, повторний через 3 місяці, позаплановий.
на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості Лісенко Іван Васильович, Осипенко Валерій Миколаович, Голенко Михайло
(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

Іванович, Рожченко Олег Леоніович. На підприємстві створена служба з охорони праці, відповідальний інженер по охороні праці Голенко Михайло Іванович,

за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки; проводяться навчання та інструктажі з питань охорони праці. Відповідальний за електробезпеку Рожченко Олег Леоніович, який пройшов навчання в вересні 2017 р. в «Сумському обласному спеціалізованому центрі охорони праці», має V групу допуску. Робітники забезпечуються засобами індивідуального захисту, які повіряються в лабораторії ЕЛТ Путивльський РЕМ ПАТ «Сумиобленерго», дільниці мають експлуатаційну документацію

наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно правова та матеріально-технічна база у достаття для проведення зазначених робіт на висоті. В наявності є експлуатаційно-технічна документація. Для роботи на висоті понад 1,3 м використовуються драбини, які пройшли випробування та пояса безпеки ПБ-1, ПБ-2, що також пройшли випробування.

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)


(підпис)

І.В.Лісенко
(ініціали та прізвище)

17 жовтня 2018 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Аержпраці 22.10.2018 № 408.18.59